

*Мартынова Л. М.*

Приветствую, уважаемые коллеги! Я молодой специалист Мартынова Любовь Михайловна. Работаю 3 года. В данный момент являюсь классным руководителем 5 класса. Веду предметы история, обществознание(5-7 класс), индивидуальный проект(10 кл.), педагогические технологии(11 кл.). Работа в классах с детьми с 5 по 7 классам, в которых провожу историю и обществознание требует усердной подготовки. Работая, с данными предметами, могу сказать, что дети имеют интерес, когда сам учитель их заинтересовывает т.е пользуется различными способами мотивации, демонстрируя ту информацию из множества, которая понравится, увлечет. Из работы со старшими классами. Подростки более спокойные и от этого с ними комфортнее работать. Детям старшего возраста нравится, когда педагог с ними на одной современной волне. Работая с предметом индивидуальный проект, отмечу важность того, что вы не просто учите писать детей проекты, вы раскрываете их личностный потенциал, создаёте виток развития. Переходя на предмет педагогические технологии или другими словами пед.класс, скажу что выпускники от данного предмета заинтересованы в практическим занятиях т.е проведения уроков. Когда учащиеся были в роли учителя они проявили свои лидерские качества, показали свою старательность и ответственную подготовку к уроку. При работе с родителями важно установить доверительный контакт, быть открытым к общению. Родители должны понимать, что вы готовы, выслушать, обсудить любые вопросы, которые их волнуют. Регулярно информировать о сложностях, с которыми сталкивается ребенок, а также о достижениях. Таким образом, вы покажите себя, как ответственного педагога. Не забывать вовлекать родителей в классные, внеурочные мероприятия, чтобы создавалась классная семья. В роли классного руководителя столкнулась с тем, что большое количество бумажной работы, отчетности, многозадачности. Сначала это кажется довольно-таки сложным, но позже все становится привычным. Хочу сказать небольшое наставления другим начинающим молодым педагогам. Начинать свой путь в профессии — это всегда волнительно и ответственно. Энергия, стремление к знаниям и креативный подход — это именно то, что сделает сильнее и успешнее. На этом этапе жизни важно понимать, что нет «глупых» вопросов. Мы учимся и развиваемся только тогда, когда активно участвуем в обсуждении и ищем ответы. Нужно, помнить, что каждый из нас — это ценный ресурс. У каждого есть свои сильные стороны и уникальные навыки, которые могут обогатить нашу команду. Делитесь своими идеями, пусть они кажутся вам незначительными. Часто самые смелые идеи становятся основой для успешных проектов. В-третьих, не забывайте о важности обратной связи. Каждое ваше действие, пусть даже маленькое, может оказать значительное влияние на общий результат. Обучение — это двусторонний процесс. Как молодые специалисты, вы можете делиться свежими взглядами и новыми подходами, а те, кто имеет более богатый опыт, могут наставить вас и поделиться мудростью. Давайте создавать среду, в которой все будут чувствовать себя свободно, готовыми к обсуждениям и обмену идеями. Также хочу подчеркнуть важность работы в команде. Партнерство и сотрудничество — это ключевые факторы успеха. Поддерживайте друг друга, учитесь у более опытных коллег и не стесняйтесь предлагать свою помощь. Вместе мы можем достичь большего! Успех требует времени, усилий и терпения. Впереди у всех нас много замечательных открытий и успехов. Давайте двигаться вперед и создавать прекрасное вместе!